



## ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT KURD

7226 KURD, PETŐFI U.11.

☎ 74/521-038, 📠 74/401-011

E-MAIL: [jegyzo@kurd.hu](mailto:jegyzo@kurd.hu)



### Szakmai beszámoló Kurd Romanap 2016. 10. 15.

A Romanap 14 órakor kezdődött.

A köszöntő beszédek elmondása után és a program teljes ideje alatt lehetősége volt a vendégeknek, hogy ingyenes vércukor és vérnyomás mérésen, ellenőrzésen vegyenek részt. Ezt a helyi háziorvosi asszisztens végezte.

A helyi védőnő pedig az érdeklődők számára testsúlyszázalék mérést végzett és felvilágosítást nyújtott az elhízás egészségromboló hatásáról.

Eközben az épület másik helyiségében szintén a gyerekek örömeire a helyi óvónő kézműves foglalkozást tartott. Többek között a gipszfestés, tökfestés, vázafestés tudományába nyerhettek bepillantást az érdeklődő és vállalkozó szellemű gyerekek. A kicsiket színes kisorsa várta.

Az egész nap folyamán megtekinthetőek voltak Erőss Rozália helyi roma tehetséges, fiatal lány szép rajzaiból és festményeiből készített kiállítás. Büszkék vagyunk rá, hogy közösségünkben közreműködik és megtekinthették képeit.

Fél háromkor kezdődött a Bárti Vadvirág cigány táncsoport előadása. A táncsoportnak 12 tagja van, vezetőjük Balogh László. Igen színvonalas előadást mutattak be.

Következett a nemzetiségi önkormányzat képviselői által elkészített ételek kóstolása. Volt gulyásleves, csirkepörkölt tésztával, sült csirkecomb dinsztelt káposztával és burgonyával, /zsíros pogácsa és punya/, amelyeket még ma is sok cigány háztartásban készítenek és fogyasztanak. Az elkészített ételeknek nagy sikere volt a résztvevők körében.

Az étkezés alatt és után a jó hangulatról a Bárti felnőtt tambura zenekar gondoskodott. Az együttes nemcsak a nevében volt hagyományteremtő, hanem azon hangszerek tekintetében is amelyeken játszottak. A zenekarnak 6 tagja volt, és a harmónikától, a gitártól, a tamburától a nagybőgőig sokféle hangszeren játszottak.

A programot a bárti fiatal tambura zenekar előadása zárta. A 8 tagból álló zenekar még kezdő, de igazán élvezetes előadást tudtak bemutatni és produkciójuk megkoronázta a Romanap sikerét.

A Gasztronap alkalmából szervezett programok a résztvevők számára felejthetetlen élményt nyújtottak.

Kurd, 2017. március 24.

Kiss Sándorné  
RNÖ elnök